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Щодо онлайн-курсу дистанційного навчання 

 

Шановні колеги ! 
 

Директорат професійної освіти інформує, що Міністерством освіти і науки 

України спільно зі студією онлайн-освіти EdEra за підтримки Швейцарії в 

рамках Швейцарсько-українського проєкту DECIDE – «Децентралізація для 

розвитку демократичної освіти», який впроваджується Консорціумом ГО 

“DOCCU - Розвиток громадянських компетентностей в Україні” та Цюріхського 

педагогічного університету (PH Zurich, Швейцарія), розроблений онлайн-курс 

дистанційного та змішаного навчання для вчителів та керівників шкіл, закладів 

професійно-технічної освіти, а також освітніх управлінців. 

Онлайн-курс має завдання: 

 пояснити, як організувати освітній процес із використанням дистанційного 

та змішаного форматів навчання в умовах пандемії 

 навчити відрізняти та застосовувати різновиди дистанційного навчання: 

дистанційна форма та використання дистанційних технологій в інших 

формах навчання (змішане навчання) 

 ознайомити із ключовими особливостями та інструментами кожного 

формату 

 розповісти про успішні приклади застосування в українських та іноземних 

закладах освіти 

У кожному блоці є інформація як і для вчителів, так і для керівників закладів. 

Деякі модулі курсу є вибірковими для вчителів/керівників різних ланок, проте їх 

за бажанням можуть пройти всі. 

Після завершення курсу навчання, учасники отримають сертифікат про 

підвищення кваліфікації. 

 

Сертифікат: 00709deb00287515000000048c99300dede4b420
Підписувач: Гармаш Людмила Миколаївна
Дійсний: з 12.02.2019 22:00 по 12.02.2021 22:00
Цифрова позначка часу: 20.08.2020 10:47:13
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Метою проведення курсу є організація освітнього процесу із використанням 

дистанційного та змішаного форматів навчання в умовах пандемії, використання 

різних інструментів та платформи, а також розуміння переваг та недоліків.  

Реєстрація на онлайн-курс за посиланням: http://bit.ly/MON_onlinevet  

Просимо довести до відома інформацію щодо участі у онлайн-курсі 

педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти. 

 
 

З повагою 

 

Генеральний директор       Ірина ШУМІК 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Людмила Гармаш 287-82-13 

 

 


